

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2021

Subsemnatul VULTUR CORNEL-ILIE -consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Ungheni, jud. Mureș, investit în funcție în urma alegerilor locale din anul 2020, din partea Partidului Mișcarea Populară, în temeiul art.114 din O.U.G. 57/2019, prezint raportul de activitate pe anul 2021.

Ca ales al comunității am considerat este de datoria mea de a mă implica în procesul de adoptare a proiectelor de hotărâre care să ducă la bunul mers al administrării orașului.

Activitate de consilier local desfășurată pe parcursul anului 2021, a fost în slujba locuitorilor orașului Ungheni și a satelor aparținătoare și a avut la bază respectarea prevederilor OUG 57/2019 privind Codul Administrativ și a legilor din România.

➤ Am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, din care fac parte, unde am participat activ la discutarea proiectelor de hotărâri supuse avizării și am votat în funcție de dorințele cetățenilor, de care am luat cunoștință cu ocazia întâlnirilor avute cu aceștia.

➤ Am participat la cel 16 sedințe (10 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare) ale Consiliului Local al orașului Ungheni, jud. Mureș, care au avut loc pe parcursul anului 2021, unde miam exprimat votul personal în funcție de dorințele cetățenilor.

➤ În cadrul ședințelor Consiliului Local al orașului Ungheni, jud. Mureș am avut interpelări unde mi-am exprimat punctul de vedere, pentru a adopta hotărâri ale Consiliului local cât mai bune în folosul cetățenilor.

➤ Cu ocazia acțiunilor culturale organizate și desfășurate de administrația publică locală, am participat

➤ Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele cu ocazia întâlnirilor avute cu aceștia, probleme pe care le-am prezentat în cadrul ședințelor de Consiliu local.

Consider că prin activitatea mea de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a activității administrației publice al orașului Ungheni, în sprijinul și folosul cetățenilor.

DATA

19.08.2022

Consilier local

VULTUR CORNEL-ILIE